
Відокремлений структурний підрозділ 

«Первомайський фаховий коледж 

Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова» 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПРОЦЕДУРИ ЗАКУПІВЛІ 

(оприлюднюється на виконання пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Предмет закупівлі: Електрична енергія (код ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична енергія) 

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-03-006342-a 

3. Процедура закупівлі: Відкриті торги (з особливостями) 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Технічні та якісні характеристики постачання електричної енергії повинні відповідати 

діючим технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України. 

Електропостачальник повинен забезпечити поставку електричної енергії на об’єкт 

замовника –навчальний корпус, який знаходиться за адресою: Миколаївська область, м. 

Первомайськ, вул. Одеська, 107, та підключений до місцевих розподільчих мереж відповідно 

до вимог Кодексу розподільчих систем, технічні та якісні характеристики якої повинні 

відповідати нормам чинного на території України законодавства, державним, міжнародним 

стандартам та вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля. 

Термін постачання — з 01.01.2024р. по 31.12.2024р.  

Обсяг закупівлі становить 50 000 кВт. год на 2024р. 

5. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення предмета закупівлі: 

295 000,00 (двісті дев’яносто п’ять тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ 

6. Обгрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання 

(річного та місячного) електричної енергії за календарний 2023 рік (бюджетний період) для 

навчального корпусу. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом 

порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, яка затверджена наказом Мінекономіки 18.02.2020 № 275. При цьому 

розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на 

електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни 

електричної енергії включена вартість електричної енергії, закупованої 

електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії (внутрішньодобовому ринку 

або ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі електричної енергії, маржа 

електропостачальника та всі визначені законодавством податки та збори.  


